UDESC/CCT/DEE
SPR 1

Exercicios

1) Considerando;
Cargal =>» 1,0kW e ® = +53,13°
Carga 2 = 2kVA e FP=0,85at
Carga 3 = 1,5kVA e FP=0,6 ad

Sendo a tensdo de fase 220V/60Hz, determinar:
a) A corrente de linha do sistema?
b) O FP do sistema?

2) ) Considerando;
Cargal = 4kW e FP=1
Carga 2 =» 3kVA e FP=0,8ind

Sendo a tensdo de fase 127V/60Hz, determinar:
a) A corrente de linha do sistema?
b) O FP do sistema?
c) A corrente na carga 1?
d) A corrente na carga 2?

3) Para o circuito abaixo, calcule Ix, Vy, Vz , a poténcia na fonte e a resisténcia equivalente vista
pela fonte.
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R1=33(kQ) R2=10(kQ) R3=22(kQ) R4=10 (kQ)
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